
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Атанас Николов 

Вената Кабурова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 1062 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,23 часа: 

  

КАСАТОРЪТ ИД ДИРЕКТОР НА РИГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ 

СОФИЯ, СОФИЙСКА, КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК И БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД 

КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – 

редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

 

ОТВЕТНИКЪТ КАУФЛАНД БЪЛГАРИЯ ЕООД ЕНД КО КД – редовно призован, се 

представлява от адв. Р., с пълномощно на л. 20 от делото. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..   

 

АДВ. Р. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ като съобрази, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото 

в днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил отговор по касационната жалба. 

 

АДВ. Р.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

сочим нови доказателства. 



ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.  

 

С оглед липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ счете делото за изяснено 

от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Р.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Подробни съображения за 

нейната неоснователност сме изложили, както в депозирания отговор на касационната 

жалба, така и в писмени бележки, които предоставям в днешно съдебно заседание и 

моля да приемете. Претендирам разноски, списък за които представяме и моля да 

приемете. 

ПРОКУРОР К.: Считам решението на СРС за валидно и допустимо, но неправилно по 

мотивите изложени в касационната жалба, които споделям.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,25 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


